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REFERAT

	Referat fra Ordførerkollegiet 2.10.2014

	

	Sted:
	Ælvespeilet, Porsgrunn

	Møteleder:
	Gunn Berit Holmelid

	Referent
	Karianne Resare

	Til stede:
	Kåre Preben Hegland, Hedda Foss Five, Øystein Beyer, Gunn Berit R. Holmelid, Per Wold

	Forfall:
	Karianne Sydtveit Reiten, Jon Pieter Flølo

	Kopi til:
	Rådmenn, www.grenlandssamarbeidet.no


	
	Ansvar / frist

	Sak 31/14 Referat fra møte 22.8.2014

Sak vedr dialog og utarbeidelse av brev til fylkeskommunene vedr deltakelse/
observatør i Grenlandsrådets møte ikke fulgt opp fra forrige møte. Karianne følger 
opp dette nå.
Konklusjon: Referatene godkjent.

Sak 32/14 Orienteringssaker

Saker under arbeid fra daglig leder og rådmannskollegiet.
Ingen særskilte saker.
Sak 33/14 Dialog med Østre Agder kommunene

Kort rapport fra felles rådmannsmøte v/Per Wold.
Behandling av forslag om fellesmøte for ordførere og rådmenn fra de to regionene. 
Innspill om at det legges inn spissing av enkelte aktuelle temaer og vurderes å hente
inn eksterne innledere for kompetanseheving.
Konklusjon: 

Ordførerne stiller seg positiv til at det arrangeres et felles møte for ordførerne og
rådmennene i de to regionene; Grenland og Østre Agder.

Aktuelle tema på møtet kan være 

1. Gjensidig orientering om samarbeidet i de to regionene

2. Hva kan vi felles gjøre for å fremme utvikling og vekst i våre regioner med vekt på

- samarbeid om infrastuktursatsing på jernbane og vei.

- drøfting av strategi knyttet til næringsutvikling, energi, helse, 
utdanning, mv.

3. Utveksling av informasjon knyttet til kommunestrukturprosessene.

4. For å forberede fellesmøtet oppnevnes fra Grenland: ordfører Hedda Foss Five,
 rådmann Ole Magnus Stensrud, samt Karianne Resare.
Sak 34/14 Kommunereformen – videre prosess i Grenland

Oppsummering fellesmøte i Kragerø og kommunenes vedtak.

Mandat for prosessen – fremleggelse av arbeidet så langt og videre plan for behandling.

Drøfting av mandatet med særskilt vekt på de politiske prosessene.

Forslag til mandat for prosessen er under utarbeidelse. Rådmennene legger frem 

forslag for ordførerkollegiet så snart som mulig og senest 11. november.
Konklusjon:

Ordførerne tar orienteringen til etterretning og ber rådmennene og sekretariatet ta med 
innspillene som ble gitt i møtet i det videre arbeidet.  
Forslag til mandat legges frem til behandling i Grenlandsrådet den 14. november.

Det forberedes et felles formannskapsmøte den 1. desember kl 12-15 i Bamble som 
en oppfølging av møtet i Kragerø i september og der mandatet redegjøres for.
Sak 35/14 Grenlandsrådet 14. november

Forberedelse og agenda.

Karianne la fram forslag til agenda. Forslag om at møtet avholdes i Tokestua i 
Drangedal. Dette sjekkes opp med Drangedal.

Møtet starter med gjennomføring av dialogmøte med Telemark Museum.
Konklusjon:

Forslag til agenda godkjent. Tokestua i Drangedal reserveres til møtet den
14. november.

Sak 36/14 Møte ordførerkollegiet – Stortingsbenken den 15. oktober

Forberedelse og agenda 


Særskilte fokus på følgende saker i dette møte:

-
Kommunereformen – orientering om prosessen i Grenland.

-
Bypakke Grenland – stortingsbehandling

-
Jernbane og vei

-
Bosetting av flyktninger – møte med statsråden

-
Næringssaker/etableringer (Herøya Industripark) – status

-
Forslag til statsbudsjett 2015


Presentasjon av Frier Vest: det settes av ca 10-15 min til dette.

Det vurderes å invitere sentrale medlemmer i regjeringsapparatet fra Telemark til 
felles middag i etterkant av stortingsmøtet. 

Konklusjon:
Utarbeidet agenda oversendes stortingsrepresentantene.

Sak 37/14 Høringer
Ingen saker.
	Karianne
Hedda Foss Five/Karianne
Alle/Karianne

Karianne

Karianne

	Sak 38/14 Eventuelt
	

	Ingen saker.
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